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Tema 5. Ecuaciones y sistemas de ecuaciones
Ejercicios propuestos

1. Resolver las siguientes ecuaciones:

X—2 X-4 X-6, 2—X 1+3x . 3x-4 7 x+1.
a) - = ; b) 4- =X— ; C) X— =—- ;
3 5 7 3 2 3 3 2
d) 5_3x+1=1_17x—1; ) 5(X_4)—2X_1=3x+g.
3 4 12 4 6 12
SOL.: a) 104; b) —?; c) 1;d) %;e) -5.
2. Resolver las siguientes ecuaciones:
a) 2x*—3x—20=0; b) 2(x+1)> —2x = X(x+4) +5;
2 Y 2
C)x__x(x+1):§_3x+4; ) (x=0° (x+D* _,
3 4 3 12 2 4
SOL:a)4y—g;b)3y—1;c)2;d)5y—3.
3. Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones:
X—y 2y-3Xx y+1 1-x X+1
) 2Xx+y=5 b) 3 6 ) 4 2 ) 2
y—-x=2]" XY _, $02x=1 2y+1 1 Ty-1 3x-4_35
3 2 6 2 3 6

SOL: a) x=1, y=3; b) x=6, y=3; ¢) x=2, y=1; d) x=-3, y=4.

4. Un corredor lleva recorrido los 7/15 de un trayecto y aun le queda 1/3 de km para llegar a la

mitad del recorrido. ¢Qué longitud tiene todo el trayecto?

SOL: 10 km.

5. En una pasteleria, Pedro compra panes con la tercera parte de su dinero y dulces con las dos
terceras partes de lo que le quedaba. ¢Cuanto dinero llevo inicialmente Pedro si al salir de la

pasteleria tenia 12 euros?.

SOL: 54 euros
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6. En un concesionario de vehiculos hay un total de 60 vehiculos entre coches y motos. Calcular

el nimero de coches y motos sabiendo que sus ruedas suman 160.

SOL: 20 coches y 40 motos

7. En un examen de matematicas se hacen 20 preguntas y cada respuesta correcta se puntta con
3 puntos, y cada fallida se penaliza con 2 puntos. Un alumno obtuvo 20 puntos después de

haber contestado las 20 preguntas. ¢ Cuéntas acertd?

SOL: 14 preguntas.

8. La edad de un padre es el doble de la de su hijo. Hace 6 afios la edad del padre era la del hijo

mas 20 afos. ¢Cuales son las edades del padre y del hijo actualmente?

SOL: El padre tiene 40 afios y el hijo 20.

9.En una cesta de frutas, donde s6lo hay manzanas y naranjas se cuentan 30 piezas. Una
persona come 2 manzanas y 1 naranja, y observa que queda el doble de naranjas que de

manzanas. ¢ Cuantas manzanas y naranjas habia al principio?

SOL: 11 manzanas y 19 naranjas.

10. Antonio compr6 en una libreria un cierto nimero de libros con 300 euros. Si cada libro
hubiese costado 5 euros menos podria haber comprado 10 libros mas. ¢Cuantos libros

compro?

SOL: 20 libros.



